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Уважаемые жители городского поселения «Поселок Чернянка»!

         Поселковое собрание городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области объявляет о проведении публичных слушаний по проекту решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области «Об утверждении отчета об исполнение бюджета городского поселения «Поселок Чернянка» за 2023 год»
Дата проведения собрания участников публичных слушаний: 23.04.2024г. место проведения собрания: п. Чернянка,                                      пл. Октябрьская, д. 6, второй этаж кабинет № 22, кабинет главы администрации городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области,  время начала проведения слушаний: 15.00 часов.
Состав рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний:
- Бекетов Александр Иванович – глава администрации городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области;
- Щеголева Галина Владимировна – главный бухгалтер МКУ «Центр бухгалтерского учета» (по согласованию);
- Князев Михаил Юрьевич - депутат поселкового собрания городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области;
- Усачев Владимир Семенович - депутат поселкового собрания городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области, председатель постоянной комиссии поселкового собрания городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области по законности, нормативной и правовой деятельности, вопросам местного значения городского поселения «Поселок  Чернянка»;
- Боженко Дмитрий Павлович – депутат поселкового собрания  городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области, председатель постоянной комиссии поселкового собрания городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области по экономическому развитию (бюджету и налогам, обеспечению жизнедеятельности, развитию АПК, земельным вопросам и экологии) городского поселения «Поселок Чернянка»); 
- Алхасова Елена Андреевна – депутат поселкового собрания городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области;
- Некрасова Наталья Васильевна – ведущий консультант - по взаимодействию с представительными органами, общественными организациями, по работе с обращениями граждан и проектной деятельности отдела организационной и кадровой работы, и содействия поселковому собранию администрации городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области.
Контактные данные рабочей группы (для вопросов, внесения замечаний и предложений): п. Чернянка, пл. Октябрьская, 6, кабинет 24, тел. 5-52-88.
   Материалы публичных слушаний размещены на Интернет-ресурсах официального сайта органов местного самоуправления городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области в сети «Интернет» (адрес сайта: https://www.chernyanka-r31.gosweb.gosuslugi.ru), Единого веб-портала государственных и муниципальных услуг (функций) (https://www.gosuslugi.ru).	



 Рабочая  группа  по  организации и 
проведению публичных слушаний
