СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
 о работе общественного самоуправления  за 9 месяцев  2021 год
Городское поселение «Поселок Чернянка» получило статус городского поселения  20 декабря 2004 года  на основании с Закона Белгородской области № 159 «Об установлении границ муниципальных образований и наделении их статусом городского, сельского поселения, городского округа, муниципального района» обладает статусом городского поселения и входит в состав муниципального района «Чернянский район».
        Административным центром городского поселения является поселок Чернянка, который был образован в 1868 году.  Общая площадь поселения– 8684 га, в том числе: 
- Земли сельскохозяйственного назначения   – 5638 га; 
 -Земли поселений – 2000 га; 
-Земли лесного фонда 	– 600 га.
       В настоящее время поселок Чернянка является районным центром с населением 13991  человек.  
       В состав поселения входит еще два населенных пункта: х. Раевка с численностью населения 138 чел.   и   х. Заречное – 32 человека.

Одним из основных принципов местного самоуправления является участие населения в его осуществлении. В городском поселении  богатая практика ведения общественной  деятельности и проявления общественно полезной инициативы.
Структуру общественного самоуправления на территории городского поселения «Поселок Чернянка»  составляют:
- 13 ТОСов;
- 10 председателей уличных комитетов;
- 49  председателей Советов домов (МКД);
- 2 сельских  старосты (х. Заречное, х. Раевка п. Чернянка).
Охват населения деятельностью органов общественного самоуправления в нашем поселении превышает 75 %. 
      *Одной из эффективных форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является создание ТОСов.  Можно с уверенностью сказать, что ТОСы  стали надежными помощниками муниципальной власти в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов.
      Важным направлением работы ТОСов на территории поселения является возрождение добрососедства, сближение людей, рождение чувства солидарности и гордости за свой дом, свою улицу, свой микрорайон, свой поселок. Опорным механизмом  в реализации данного направления являются вовлечение членов ТОС в общественную  жизнь  поселения  путем проведения таких мероприятий как: 
- Праздники улиц, праздники микрорайонов, посиделки у самовара, совместные субботники, благоустройство воинских захоронений, спортивные соревнования и т.д.
*Уличный комитет - это орган территориального общественного самоуправления улицы, имеющей индивидуальную застройку. 
  Уличный комитет создается на основе добровольного объединения жителей, проживающих на соответствующей территории, для широкого привлечения их к участию в решении вопросов местного значения.  Уличные комитеты образуются по территориальному принципу, объединяя одну или несколько улиц. 
Уличные  комитеты: 
- Привлекают население к работе по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния улиц, придомовой территории, детских игровых площадок и других объектов, расположенных на территории деятельности уличного комитета;
- Содействуют в организации проведения культурных и спортивно-массовых мероприятий на территории уличных комитетов;
- Организуют жителей уличного комитета на самостоятельное и под свою ответственность осуществление собственных инициатив в вопросах местного значения;
- Рассматривают в пределах своих полномочий заявления, предложения и жалобы граждан, принимает по ним соответствующие меры.
Уличные комитеты активно взаимодействуют с органами местного самоуправления и другими органами общественного самоуправления на территории поселения. Председатели комитетов способствуют созданию новых ТОС в границах своей деятельности, которые в перспективе становятся помощниками в реализации инициатив. Ярким примером этого является создание в поселке ТОС «Миряне» (ул. К. Маркса, часть ул. Щорса п. Чернянка) возникшего по инициативе председателя уличного комитета Косовой Н.В., которая в настоящее время является председателем ТОСа.
*Coвeт многоквартирного дома coздaeтcя влaдeльцaми пoмeщeний в мнoгoквapтиpнoм дoмe (MKД). Члeны coвeтa избиpaютcя cpeди чиcлa coбcтвeнникoв пyтeм oбщeгo гoлocoвaния. Дeятeльнocть coвeтa дoмa peгyлиpyeт жилищный кoдeкc. A имeннo cт. 161.1 ЖK PФ. Coглacнo этoмy дoкyмeнтy, мнoгoквapтиpный дoм мoжeт имeть лишь oдин opгaн yпpaвлeния. Coглacнo п. 11 cт. 161.1 ЖK PФ, coвeт coбcтвeнникoв жилплoщaди в MKД — этo coвeщaтeльный opгaн. B чиcлo фyнкций, кoтopыe oн выпoлняeт, вxoдит зaявлeниe o cyщecтвyющиx пpoблeмax и кoнтpoль зa дeятeльнocтью opгaнизaции, oбcлyживaющeй дoм.
Всего на территории городского поселения 62 многоквартирных дома. Из них 49 Советов многоквартирных домов. К сожалению 13 многоквартирных домов еще не выбрали себе форму управления, в связи с чем не могут избрать Совет дома. 
  Совет дома: 
 - Обеспечивает выполнение решений общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме;
- Выносит на общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме в качестве вопросов для обсуждения предложения о порядке пользования общим имуществом в многоквартирном доме, в том числе земельным участком, на котором расположен данный дом, о порядке планирования и организации работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке обсуждения проектов договоров, заключаемых собственниками помещений в данном доме в отношении общего имущества в данном доме и предоставления коммунальных услуг, а также предложения по вопросам компетенции совета многоквартирного дома, избираемых комиссий и другие предложения по вопросам, принятие решений по которым не противоречит Жилищному кодексу РФ;
- Представляет собственникам помещений в многоквартирном доме предложения по вопросам планирования управления многоквартирным домом, организации такого управления, содержания и ремонта общего имущества в данном доме др.
Для организации взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельской территории при решении вопросов местного значения в сельском населенном пункте, может назначаться староста. 
Староста осуществляет свои полномочия в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Белгородской области, муниципальными нормативными правовыми актами. 
Староста осуществляет свою деятельность на принципах законности и добровольности.
Староста не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления сельского поселения.
В сельском поселении староста избирается в сельских населенных пунктах, входящих в его состав.
      На территории городского поселения созданы все условия для работы и развития общественного самоуправления. Практически во всех микрорайонах созданы ТОСы.  На иных территориях с частной застройкой образованы уличные комитеты, многие вопросы многоквартирных домов решаются благодаря Советам домов (МКД). В двух населенных пунктах с небольшой численностью населения  избраны сельские старосты.  

     ТОСовцы принимают непосредственное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения.  Особое внимание занимают мероприятия волонтерской направленности.
      Приведем пример работы наиболее активных ТОС на территории городского поселения «Поселок Чернянка».
       1.  ТОС ИМ. С.Т. Исаева образован в апреле 2017 года. (территория  ТОСа  ул. Железнодорожная п. Чернянка от гипермаркета  ООО «МАГНИТ», численность членов ТОСа составляет 211 человек). Председателем ТОСа является Шокас Антонина Андреевна. За истекший период времени члены ТОСа принимали активное участие, как в муниципальных, так и региональных конкурсах. ТОС Им. С.Т. Исаева неоднократно становился победителем районного конкурса по благоустройству территории. Тосовцами проведено  более 20 конкурсов в онлайн формате. Самым значимым проектом ТОСа, стал проект: «Обустройство территории аллеи «СИРЕНЬ ПОБЕДЫ» на ул. Железнодорожная п. Чернянка Белгородской области». Инициирован проект был в 2020 году. По инициативе членов ТОС Им.С.Т. Исаева,  в честь празднования 75 – летней годовщины со дня победы советского народа в ВОВ, на пустующей территории - в начале ул. Железнодорожная в конце ул. Кожедуба п. Чернянка - обустроена аллея «Сирень ПОБЕДЫ». Территория аллеи составляет 1 га. На данной аллее каждый  куст сирени  посажен в честь реального участника Великой Отечественной войны- родственника членов ТОС. Сирень была выбрана как символ Победы. Всего высажено 120 кустов саженцев сирени.  
         В 2021 году ТОСовцы принимали участие в конкурсе инициативных проектов. Председатель ТОС Им. С.Т. Исаева Шокас Антонина Андреевна возглавила инициативную группу, разработавшую проект Обустройство  территории  аллеи   «СИРЕНЬ ПОБЕДЫ» на ул. Железнодорожная  п. Чернянка  Белгородской   области. 
В результате проект не остался незамеченным. При поддержке администрации Чернянского района рядом с аллей  обустроена площадка, площадью 40 кв.м. По периметру площадки установлено 4 скамьи парковые, в центре площадки  установлена мемориальная плита  с именами погибших участников Великой Отечественной Войны и тружеников тыла. Членами ТОС проведены работы по озеленению территории. Бюджет проекта составил 380 000 рублей.
В 2021 году ТОС ИМ. С.Т. Исава стал победителем в районном конкурсе  «Лучший социально значимый проект ТОС Чернянского района в 2021 году» с проектом «Создание спортивно-оздоровительного клуба на территории ТОС «Им. С.Т.  Исаева».  Призовой фонд составил 36 000 рублей.  
       2. ТОС «МИРЯНЕ» образован  в августе 2019 года. Председатель ТОСа Косова Наталья Владимировна. (Территория ТОСа ул. К. Маркса  п. Чернянка, ул. Щорса д. 1- д. 33, численность членов ТОСа  102 человека).
	Деятельность данного ТОСа в основном направлена на досуговую деятельность младшего поколения членов ТОСа. ТОСовцами проводятся многочисленные детские конкурсы (конкурса чтецов, детского рисунка, соблюдения правил дорожного движения и др.).  С 2020 года активисты ТОСа занимались разработкой проекта по созданию многофункциональной зоны в границах территории ТОСа. В 2021 году ТОС «Миряне» стал победителем в региональном  конкурсе проектов реализуемых территориальным общественным самоуправлением, в номинации: благоустройство. Активисты ТОСа разработали очень хороший проект «Создание многофункциональной площадки «Мы вместе» в границах ТОС «МИРЯНЕ», который предусматривает обустройство детской площадки и зоны отдыха. Бюджет проекта  составляет 444, 900 рублей. На данный момент  ТОСОвцы приступили к реализации проекта.
3. ТОС «В гостях у сказки» образован в апреле 2017 года. (территория  ТОС перекресток ул. Восточная и ул. Юбилейная п. Чернянка, численность членов ТОС 136 человек. ). Председатель ТОСа Ерохина Светлана Викторовна. 	
Работ ТОСа «В гостях у сказки» имеет волонтерскую направленность. Ежегодно активисты ТОСа посещают воспитанников МБУ Чернянского района «Центр социальной помощи семье и детям «Семья».  Члены ТОСа  за собственные средства приобретают подарки и сладости для воспитанников центра. Проводят с воспитанниками центра развлекательные программы и мастер классы.   В ведении ТОСовцев находится аллея  «Памяти» по ул. Волотовская  п. Чернянка. Члены ТОСа проводят субботники по благоустройству территории аллеи.  

        Председатели:  ТОС Им. С.Т. Исаева Шокас Антонина Андреевна, ТОС «Лучшая улица» Демьяненко Наталья Владимировна, ТОС «Миряне» Косова Наталья Владимировна вошли в состав инициативной группы проекта «Обустройство тротуарных  дорожек на территории поселка  Чернянка». В связи с многочисленными обращениями жителей территории ТОСов по поводу отсутствия тротуарных дорожек надлежащего качества   был инициирован проект «Обустройство тротуарных дорожек на территории п. Чернянка». Протяженность обустройства тротуарных дорожек с твердым покрытием составляет 7878 п. метров.
        За отчетный период 2021 года  ТОСовцами  проведено более 82 мероприятий. В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией более 50 мероприятий  проведено онлайн. Самое значимое мероприятие в этом году, это уже ставший традицией – «Бессмертный полк  на ул.Железнодорожная п. Чернянка».  Данное  мероприятие впервые проводилось в предверии 75 – летя со дня Победы ВОВ 1941-1945гг.  При  проведении мероприятия соблюдались все сенитарно-эпидемиологические меры.  
Большой вклад в благоустройство территории городского поселения «Поселок -Чернянка» вносят председатели Советов домов (МКД).  Приведу примеры:
-председатель Совета дома № 104 по ул. Ленина п. Чернянка – Семенютина Галина Васильевна  заняла почетное 1-е место  в конкурсе «Лучший лидер территориального  общественного самоуправления Белгородской области» в номинации «Мой дом – моя забота». Семенютина Г.В. умеет организовать работы по благоустройству и озеленению  территории многоквартирного дома. Во дворе дома организованы клумбы, высажена газонная трава, проводятся работы по уборке мусора и поливу зеленых насаждений. 
	- территория   Совета   многоквартирного   дома № 59   по   ул. Первомайская  п. Чернянка (председатель  Совета дома Андреева Валентина Васильевна)  заняла первое место в районном конкурсе «Лучшее благоустройство территории общественного самоуправления Чернянского района в 2020 году» в номинации «Лучший двор»;
       - территория   Совета  многоквартирного   дома   № 4  по ул.  Магистральная
 п. Чернянка (председатель  Совета дома Мошкина Тамара Матвеевна)  заняла второе  место в районном конкурсе «Лучшее благоустройство территории общественного самоуправления Чернянского района в 2020 году» в номинации «Лучший двор»;
-территория Совета  многоквартирного дома № 55 по ул. Щорса п. Чернянка (председатель  Совета дома Золочевский Александр Николаевич)  заняла второе место в районном конкурсе «Лучшее благоустройство территории общественного самоуправления Чернянского района в 2020 году» в номинации «Лучший двор».
	В состав территории городского поселения «Поселок Чернянка» муниципального района «Чернянский район» Белгородской области входит два хутора: хутор Заречное и хутор Раевка.  Численность населения в хуторе Заречное составляет 40 человек, в хуторе Раевка 138 человек.  В данных населенных пунктах избраны  сельские старосты: х. Заречное - Ширин Александр Васильевич, х. Раевка – Дегтярева Анна Александровна.
       В 2020 голу  староста хутора Раевка городского поселения «Поселок Чернянка» - Дегтярева Анна Александровна  стала победителем конкурса «Лидер общественного самоуправления Чернянского района» в номинации «Лучший  староста сельского населенного пункта»;
   - инициативной группой х. Раевка во главе со старостой хутора – Дегтяревой А.А  был разработан проект  «Создание зоны отдыха «Отдыхаем весело». Данный проект стал победителем областного  конкурса  проектов, реализуемых старостами сельских населенных пунктов в муниципальных образованиях Белгородской области. Общая сумма проекта составила 124050, 00 рублей, 25 % от этой суммы составили средства местного бюджета.  Денежная сумма израсходована на приобретение и установку ограждения детской площадки, беседки, навеса и скамеек.
	Жители хутора Раевка принимают активное участие в благоустройстве и озеленении  прилегающих территорий к домовладениям в границах хутора. Неоднократно жители хутора принимают  участие в ежегодных  муниципальных конкурсах  по благоустройству. К примеру:
	- жители ул. Центральная, д.107,  х. Раевка – Тимоновых Сергей Михайлович и Марина Витальевна стали победителем районного конкурса «Лучшее благоустройство территории общественного самоуправления Чернянского района в 2020 году» в номинации «Лучшее домовладение».
	На территории хутора проживает Грунской В.Н., который занимается выращиванием саженцев хвойных и лиственных растений. Грунской В.Н.  неоднократно безвозмездно выделял саженцы для благоустройства территории не только хутора, но и всего поселения. 
	По инициативе активных жителей хутора  19 августа 2020 года в х. Раевка был организован и проведен праздник хутора: «Я здесь живу и край мне этот дорог!». На празднике присутствовало не менее 70 человек. 
На территории хутора Заречное по инициативе старосты хутора Ширина А.В., при поддержке администрации городского поселения «Поселок Чернянка»   в 2020 году, в рамках реализации проекта: «Инвентаризация  объектов недвижимости на территории хутора Заречное городского поселения «Поселок Чернянка», проводились работы по вырубке поросли и санитарная опиловка деревьев вдоль уличной дорожной сети.   Расчищено   723 кв.м. территории. 
       Органы власти без поддержки населения не в состоянии решить многие проблемы. Например, вопросы благоустройства уж точно быстрее и проще решаются там, где люди самостоятельно выступают с инициативой обустройства своей улицы, двора или дома. Для этого в поселении созданы уличные комитеты во главе с председателями.  Такая форма самоуправления становится все более востребованной у населения. Именно к председателям уличных комитетов жители обращаются с жалобами и просьбами о помощи в той или иной ситуации, полагаясь на их авторитет. Наряду с ТОСами, Советами домов в поселении действуют 10 уличных комитетов:
	- Панамарева Татьяна Прокофьевна, ул. Кожедуба, п.Чернянка;
	- Бондаренко Нина Игнатьевна, ул. Тельмана, п. Чернянка;
	- Башкатова Марина Александровна, ул. Кирова, п. Чернянка;
	- Горбатюк Елена Ивановна, ул. Профсоюзная, п. Чернянка;
	- Морякова Елена Александровна, ул. Полевая,  п. Чернянка;
	- Кожевникова Светлана Николаевна, ул. Федорова, п. Чернянка;
	- Хабарова Ольга Анатольевна, ул. Молодежная,  п. Чернянка;
	- Шевцова Инна Алексеевна, ул. Индустриальная п. Чернянка.
      Органы местного самоуправления совместно с органами общественного самоуправления проводят собрания и сходы граждан, где рассматриваются следующие вопросы:
- о соблюдении правил благоустройства;
- о вывозе ТБО;
- правила содержания домашних животных (собак, кошек, коз, овец, пчелосемей);
- организация сенокошения и выпаса коров;
- организация дежурства в пожароопасный период;
        Проводятся беседы с  населением по вопросам:
- оформление права собственности на недвижимое имущество;
- об отказе на право собственности в упрощённом порядке;
-приватизация имущества;
- об оформлении земельных участков в частную собственность путем перераспределения.
	В целях активизации работы общественного самоуправления на территории городского    поселения    «Поселок    Чернянка»   планируется реализация проекта:
«Популяризация деятельности общественного самоуправления на территории городского поселения «Поселок Чернянка». При реализации проекта планируется: 
 -   создание   2 –х новых ТОСов  на территории п. Чернянка;
·  назначены   10 председателей уличных комитетов;
·   членами общественного самоуправления проведено благоустройство 40 воинских захоронений на кладбищах  в границах территории городского поселения;
·  активизировать участие членов общественного самоуправления  в    муниципальных конкурсах, областных конкурсах.
     В настоящее время существенно возросла роль местной администрации в осуществлении муниципального управления. Администрация старается найти подход к каждому жителю, услышать проблемы каждого и оказать посильную помощь.  





















        

